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Правила по безопасному использованию 
Сборка на месте должна производиться взрослыми. Проверьте правильность процесса 
сборки устройства и схемы. 
По умолчанию запрещено движение на улицах, автомагистралях и в других опасных 
местах. 
Дети должны находиться под присмотром взрослых. 
При использовании не следует часто переключать функцию "вперед назад". 
Проверьте аккумулятор, вилки и другие детали на наличие повреждений. Своевременно 
прекратите использование устройства до тех пор, пока не будут устранены неполадки. 
Разряженный аккумулятор следует снять с игрушки. 
Клеммы питания не должны быть короткими. 

 
Про зарядку 
1. Перед использованием электромобиля в первый раз сначала следует зарядить его! 
Сначала вставьте вилку в розетку, затем подключите зарядное устройство (дети не 
должны иметь доступ к источнику питания). 
2. Когда скорость движения электромобиля значительно замедлится, перезарядите 
устройство. Непрерывная зарядка составляет от 8 до 10 часов. 
3. Электромобиль оснащен специальным зарядным устройством и аккумулятором 
4. При зарядке электромобиля не должно выполняться никаких операций. 
5. Не используйте вместе разные типы аккумуляторов 
6. При зарядке электромобиля проверьте правильность подключения схемы 
7. Когда устройство не используется, его необходимо заряжать не реже одного раза в 
месяц. 
Предупреждение: использование электромобиля в закрытых местах может привести к 
ожогам, падениям и другим опасностям. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вопросы, требующие внимания 
Устройство должно собираться взрослыми непосредственно перед использованием. 
Зарядка аккумулятора должна осуществляться взрослыми; перед использованием этого 
продукта его необходимо зарядить. 
При первом использовании электромобилей необходимо убедиться, что аккумулятор 
полностью заряжен! В противном случае это может привести к необратимому 
повреждению. 
Не используйте устройство на улице, дороге и других опасных местах, и обязательно 
используйте его под присмотром взрослых. 
Не перегружайте устройство; его максимальная вместимость 30 кг. 
В процессе движения электромобилей не переключайте внезапно режим «вперед/назад». 

Во избежание столкновений, не используйте устройство в относительно узком 
пространстве. 
Проверьте продукт и зарядное устройство, провода, вилки и другие компоненты. 
Если обнаружено повреждение, следует прекратить использование устройства для его 
последующего ремонта 
Если устройство не используется в течение длительного времени, выключите питание и 
отсоедините разъем аккумулятора. Дети должны использовать устройство под 
присмотром взрослых. 
Срок безопасного использования: три года. 

Игрушку следует использовать с осторожностью, так как требуется навык, чтобы избежать 
падений или столкновений, способных нанести травму пользователю или третьим лицам. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



20. Разряженный аккумулятор необходимо вынуть из игрушки. 
21. Клеммы питания не должны замыкаться. 
22. Игрушки должны быть снабжены инструкциями по сборке, если они 
предназначены для сборки ребенком. 
23. Данная инструкция необходима для безопасной эксплуатации игрушки. 
24. Должны быть предусмотрены инструкции, содержащие сведения об очистке и 
уходе, когда это необходимо для безопасной эксплуатации игрушки. 
25. В них должно быть указано, что трансформаторы или зарядные устройства, 
используемые с игрушкой, должны регулярно проверяться на наличие 
повреждений шнура, вилки, корпуса и других частей, а в случае такого 
повреждения их нельзя использовать до тех пор, пока повреждение не будет 
устранено. 
 
ДЕКЛАРАЦИЯ: 
1) Без уведомления мы можем изменить часть конструкции и внешний вид. 
2) Это руководство содержит важную информацию, которую необходимо 
сохранить. 
3) Нельзя использовать в дождливую погоду. 
4) Нельзя использовать воду для очистки. 
5) Сборка должна осуществляться взрослыми. 
6) Необходимо носить защитное снаряжение. Не использовать на дорогах. 
7) Следует быть более осторожным при использовании устройства, чтобы 
столкновение и падение не привели к травмам окружающих. 
 
Во избежание неправильных методов эксплуатации этого продукта или 
травмирования вашего ребенка перед использованием продукта сначала 
прочитайте инструкцию, в которой говорится о правильных методах работы и 
инструкциях по установке. 
 
НОМЕР СТАНДАРТА: EN71 EN62115 ASTM F963 
ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Аккумулятор: 2*6 В 4,5 Ач 
Двигатель: 2-20 Вт 
Зарядное устройство: Вход: 220–240 В переменного тока, 
50–60 Гц, Выход: 12 В постоянного тока, 500 мА 
Максимальная нагрузка: 30 кг 
Время работы: перезарядка 8-12 часов, использование устройства в течение 1-2 
часов 
Скорость: 3-5 км/ч 
Возраст: 37 месяцев - 95 месяцев 
Батарея пульта дистанционного управления: AAA 1,5 В * 2 
Дальность пульта дистанционного управления: 15 ± 5 м 
 
ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ 
1. Зарядку должен осуществлять взрослый. 
2. Вождение должно осуществляться под присмотром взрослых. 
3. Подходит для детей от 37 до 96 месяцев. 
 
 
 
 
 



УСТАНОВКА ДЕТАЛЕЙ 
 

 
Установите рулевое колесо 
Соедините разъем на автомобиле и на рулевом колесе, затем затяните его с помощью винта. 

  
Инструкции по зарядке 
Перед установкой сиденья сначала подключите положительный контакт, затем установите 
переднее сиденье, закрепив с обеих сторон винтом; Для зарядки сначала откройте 
крышку, затем вставьте зарядное устройство в зарядное отверстие; во время зарядки 

автомобиль работать не будет (как показано на рисунке 5). 

 
Установка батареи пульта дистанционного управления 
С помощью отвертки отвинтите винт на крышке батарейного отсека, затем выньте крышку 

батарейного отсека и вставьте две батарейки AAA 1,5 В, после чего закройте крышку батарейного 

отсека и зафиксируйте винтом (как показано на рисунке 6). 

 
Если транспортное средство перестало работать, в первую очередь ваши дети должны 
выйти из автомобиля; затем откройте заднюю опору шкива и потяните за переднюю 
опору ручки. Вы можете легко привести автомобиль домой (как показано на рисунке 7). 
 



 
Функциональные инструкции 
1. Сначала откройте ключ на общее питание. 
2. Регулировка звука осуществляется нажатием клавиши переключателя «вверх и вниз». 
3. Верхний левый угол музыкальной доски - это интерфейс MP3, ниже - порт для вставки 
карты памяти и рядом разъем USB. 
4. Кнопка «история / V +» для режима истории.  
5. Кнопка «музыка / V» для режима песни. 
6. Кнопка «ранее» для режима ранней песни. 
7. Переключатель «Вперед» для передней передачи: нажмите на педаль для движения 
автомобиля вперед. 
10. Переключатель «Назад»: нажмите на педаль для движения автомобиля назад. 
11. Красный круглый переключатель - это кнопка запуска качания (как показано на 
рисунке 8). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



СПОСОБ ЗАРЯДКИ 
1. Гнездо для зарядки находится на нижней стороне подушки, подключите зарядное 
устройство к розетке, затем вставьте в розетку. 
2. Рекомендуемое время зарядки 8-10 часов. 
3. Зарядные устройства или аккумуляторы с повышенной температурой (60 °C) - это 
нормально. 
4. Этот автомобиль оснащен специальным зарядным устройством и аккумулятором. 
5. Не используйте вместе разные типы аккумуляторов. 
6. Когда устройство не используется в течение длительного времени, его нужно заряжать 
хотя бы один раз в месяц. 
7. Когда автомобиль заряжается, его нельзя использовать. 
 
СПИСОК ДЕТАЛЕЙ 
Кузов автомобиля - 1шт. 
Зарядное устройство - 1 шт. 
Рулевое колесо - 1шт. 
Разъем MP3 - 1 шт. 
Стульчик - 1шт 
Руководство - 1 шт. 
Автомобильное колесо, блоки - 4шт. 
Пульт дистанционного управления - 1 шт. 
 
 
ИСПОЛЬЗУЙТЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ 
1. В первую очередь мы должны убедиться, что сотовый аккумулятор работает до 10 
часов. В противном случае может быть необратимое повреждение устройства. 
2. Не использовать на улицах, дорогах, склонах и в других опасных зонах. 
3. Не используйте на полированной поверхности, такой как мрамор. 
4. Максимальная нагрузка не более 30 кг. 
5.Держите пульт дистанционного управления вдали от воды и источников воспламенения 
во избежание повреждения. 
6. Не используйте в автомобиле воду и другие жидкости. 
7. Не используйте вместе разные типы аккумуляторов. 
8. Аккумулятор следует вставлять в правильный электрод. 
9. Неперезаряжаемые батареи не подлежат перезарядке. 
10. Зарядка аккумуляторов разрешена только взрослым или детям старше 8 лет. 
11. Аккумуляторы перед зарядкой следует вынимать из игрушки. 
12. Аккумуляторы необходимо вставлять с соблюдением полярности. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
УСТРАНЕНИЕ НЕПОЛАДОК 

Проблема Анализ Решение 
Автомобиль не работает Малая мощность Перезарядите аккумулятор 

Повреждение 
термопредохранител 

Замена на новый 
термопредохранитель 

Потеря гайки колеса Используйте новую гайку 

Ослаб разъем аккумулятора Затяните разъем 

Плохой аккумулятор Замена на новый аккумулятор 

Повреждение электрических 
частей 

Идите в ремонтную мастерскую 

Повреждение двигателя Идите в ремонтную мастерскую 
Аккумулятор не может быть 
заряжен 

Ослаб разъем аккумулятора Затяните разъем 

Зарядное устройство не 
подключает питание 

Подключите зарядное 
устройство с питанием 

Повреждение зарядного 
устройства 

Замените на новое зарядное 
устройство 

Короткое время работы Аккумулятор меньшей 
мощности 

Полностью зарядите 
аккумулятор 

Батарея старая Замените на новый аккумулятор 
Шум и нагрев во время 
перезарядки 

Это химический процесс Это нормально и безопасно 

Низкая скорость Старый аккумулятор Используйте новый аккумулятор 

Малая мощность Полностью зарядите 
аккумулятор 

Перегрузка Уменьшите нагрузку до 25 кг 
Езда по неровной поверхности Ездите по ровной поверхности 

Шум в коробке передач Повреждение коробки передач Идите в ремонтную мастерскую 

Повреждение двигателя Идите в ремонтную мастерскую 
Тряска автомобиля при 
движении 

Плохой контакт провода 
двигателя 

Идите в ремонтную мастерскую 

Мотор плохо работает Идите в ремонтную мастерскую 
Автомобиль не может 
остановиться на ходу 

Повреждение электрических 
частей 

Идите в ремонтную мастерскую 

Необычное рабочее состояние 
при дистанционном управлении 

Дистанционное управление 
издалека 

Соблюдайте близкое расстояние 
между автомобилем и пультом 
дистанционного управления 

Повреждение пульта 
дистанционного управления 

Замените пульт дистанционного 
управления 

Повреждение приемной платы Замените приемную плату 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Установите передние колеса 
Сначала поместите железную раму переднего колеса в зажимной паз кузова автомобиля, затем с помощью винта с 
большой плоской головкой 8 
ST 4,0 * 16 зафиксируйте ее, а затем вставьте направляющий стержень в отверстие рулевой тяги. Затем поместите 
прокладку, колесо, крышку колеса и прокладку соответственно на втулке переднего вала зафиксируйте их с помощью 
контргайки. Установка слева и справа одинаковая. 
(Как показано на рисунке 1) 
 

 
Установите задние колеса 
Сначала переверните кузов автомобиля, затем в отверстие кузова вставьте демпфирующую пружину и 
плоскую прокладку, затем на верхнюю поверхность наденьте задний вал и зафиксируйте его. Деталь 
закрепляется на кузове автомобиля с помощью восьми саморезов ST 4,0*16, затем на задний вал 
соответственно насаживаются коробка передач, колесо, крышка колеса, прокладка и задний вал. Задний 
вал фиксируется с помощью гайки, препятствующей ослаблению, а крышку колеса следует закрыть. 
Установка слева и справа одинаковая. 
(Как показано на рисунке 2) 
 

 
Установка дверного стекла 
Сначала нажмите на крышку двигателя (в направлении вперед), поднимите капот, подключите плюсовой 
разъем питания, а затем нажмите на кнопку крышки двигателя (как показано на рисунке 2). 


